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نفر باقیمونده  9.حالا اگه 39تای علمی جمع کنیم میشه 21تای هنری رو با 18نفرن.اگر  40همشون.   گزینه            حل(

دوتابرنامه بودن و دوبار  تا بیشتره.اینا همونایی هستن که تو هر 40تا از  8.یعنی 48میشه=اون جمع کنیم رو هم با 

 حساب شدن.این مدل تست هارو اینجوری حل کنین!

 

ترسی ندارن..همه رو به صورت کسری بنویسین و ساده  .یادتون باشه این جور تست هااصلا                  گزینهحل(

 البته توان های منفی رو هم با معکوس کردن پایه ،مثبت کنین.کنین.

    

3 43 4 1 25 8 28 8 2
3 4 1025 10 10 8 10

-
( ) ( ) 

2رو  10و  32رو 8و  25رو  25ظاهرا زیاد شد ولی نترسین کافیه   بنویسیم. پس داریم. 5

   


6 125 2 2 5 2 59 4 4 2 5 22 2 5
/ 

 تو خیلی از تست های این مدلی این راهکار مفیده.

 

 واقعاً
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 2رو به  18و  108و 200تقسیم کنیم.یعنی  3و فرد ها رو به  2ظاهرا سخته ولی کافیه زوج ها رو به .گزینه              حل(

 تقسیم کنیم که میشه 3رو به   27و 

 A     /2 2 9 2 3 9 2 54 0 3 2 100
3

           /2 3 2 2 3 3 2 54 0 3 10 2
3
           

2 2 6 3 2 54 3 2     

2 حالا اگه قرار بدیم   54 2 27 2 2 3 9 6 3       5حاصل عبارت بالا برابر میشه.اما کار تموم نشده باید  2

25برسونیم که برابر میشه با  2عبارت رو به توان این  2 50   

 

 برسونیم. 2رو به توان  ،اول ی  هر دو طرف عبارت داده شده تو این جور تست ها کافیه.            گزینه حل(

23(5 ) 16
2

 x x. :2.با توجه به اتحاد ها داریم 2
2

3 3 95 25 2 5 16
2 2 4

      ( )x X xx x x . حالا کافیه عبارت وسط که

 میشه. 31ببریم و حاصل برابر  16کنار  ،منها داره رو ساده کنیم و به طرف راست

 

 مخرج مشترک می گیریم ..     گزینه        حل(

23 2 1 2 2 2 2
2 2

    




( ) ( )x x x x x
x

3 2 3 26 3 2 4 4 6 4 2
2 2 2 2

      


 

x x x x x x x
x x =

3 2 3 22 3 2 1 3 2 1
2 1 1
   


 

( )
( )
x x x x
x x  

 حالا اگه نقسیم یادتون باشه)از سال اول(!!

3 23 2 1 x x    1x  

33 x 23 x  23x x+1 
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2 1 x  

2 x x  

1x  

1 x  

0 

 

 اول اطلاعات داده شده رو مرتب می کنیم. .      گزینه          حل( 

دامنه تغییرات   59 23 36R      

طول دسته 36 4
9

RC K    پس دسته ها به صورت زیرن. 

27-23  

31-27  

.... 

55-51   

59-55  

.میشه و درصدش هم برابره با  120-15=105برابر 51های قبل از  پس مجموع فراوانی داده
105 100 87/5
120

  

 

 =زاویه360ifnبا توجه به کتاب درسی                                                                                 .    گزینه     حل( 

=جمع15  
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.به نظر میاد کار سختی داشته باشیم ولی کافیه داده ها رو بنویسیم.دقت کنید خودش مرتب شدس     گزینه           حل( 

 و به راحتی چارک اول و سوم پیدامیشه.

58-57-54-52-51-47-45-45-43-41-40-39-36-34-34-33-32  

34=میانه                       43پس داریم:         36 35
2


                   51= چارک اول 52 51/5
2


 چارک سوم = 

 ای بین چارک اول و سوم به صورت زیرن:هپس داده 

51-47-45-45-43-41-40-39-36  

اول میانگینشون رو حساب می کنیم:                              
51 47 45 45 43 41 40 439 3 3

9
6      



 = میانگین 

 

2 2 2 2 2 2 2 2
2

2(51 43) (47 43) (45 43) (45 43) (43 43) (41 43) (40 43) (39 43) (36 43)
9

                
 

=
64 16 4 4 0 4 9 16 18/44

9
49       
  

 

 گزینه         .ابتدا هر کدوم از مقادیررو پیدا می کنیم و در نهایت جمع می کنیم.حل( 

(2 2) 2(2 2) 5 4 2 2 5 2 2 1 2 2 1f             

 (1 2) 2(1 2) 5 2 2 2 5 2 2 3 2 2 3 3 2 2f               
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برا پیدا کردن معادله اون خط،  باتوجه به اطلاعات داده شده فقط کافیه شیب خط داده شده رو  .    گزینه          حل( 

 قرینه و معکوس کنیم. بعدش با توجه به نقطه داده شده معادله رو می نویسیم:

                                                                                           

1 1 5 1 3( 1) ( 5) 1
2 2 2 2 2

y x y x y x             

3یعنی عرض از مبدا ما   1/5
2
   .     

 

 .ابتدا مخرج مشترک می گیریم.        گزینهحل( 

2 2 2 2 22 ( 2) 4 6 2 4 4 6 3 9 6 3( 3 2) 0
2 2 2 2

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x

             
   

   
 

رد میشه. حالا میریم سراغ مخرج.اگه مخرج رو مساوی صفر  2xدونیم ریشه های مخرج غیر قابل قبولن...پسمی 

                                             قرار بدیم داریم:
2 23( 3 2) 0 3 2 0 ( 1)( 2) 0 1, 2x x x x x x x x              

 تو جوابای صورتم هست که البته رد میشه و فقط یه جواب قابل قبول داریم. 2xبازم دقت کنین که

(2 2) (1 2) 2 2 1 3 2 2 2f f       
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محل برخورد سهمی با محور ها ونقطه راس شه به بالا یا پایین بودن دهانه ،تو نمودار سهمی همی .    گزینه           حل( 

به نمودار دقت  درستن. 3و2و1منفی باشه که فقط سه گزینهباید 2xدقت کنین. چون سهمی رو به پایینه پس ضریب

 بررسی کنیم ببینیم کدوم این شرط رو دارن. 3و2و1کنین که فقط یه جا بر محور طول ها مماسه.پس کافیه از گزینه های 

1( 24 4( 2)( 2) 16 16 0        

2( 2( 4) 4( 2)( 2) 16 16 0         

3( 2( 2) 4( 1)( 2) 4 8 4         

 .2درسته یا 1بنا براین یاگزینه 

و ببینیم 1xچون نمودار سمت چپ محور عرض هاست یعنی منفیه، کافیه یه نقطه کمکی از طول های منفی بدیم مثلا

                   ش منفی میشه.                                                     yکدوم مقدار
22( 1) 4( 1) 2 2 4 2 8y         (1 

2( 22( 1) 4( 1) 2 2 4 2 0y          

 درسته.2پس گزینه

 

یم عدد  ابتدا فرض می کن تاحالت برا عدد سه رقمی در نظر بگیریم. 3می تونیم دقت کنین  گزینه              .حل( 

)البته با جایگشت های ارقام عدد  کنیم رقم انتخاب 3باید تا عدد داده شده، 4پس ازبین  توارقام عدد سه رقمی نباشه 8

 (3رقمی که میشه ! 3
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4

3! 243
 

  
 
 

 

                :     انتخاب میشن( 8عدد دیگه به غیر از  4از بین رقم دیگه 2)دقت کنین ها انتخاب بشه 8یکی از اگه 

4
3! 362

 
  

 
 

 

و همچنین جایگشت   عدد دیگه انتخاب میشه4 رقمی از  بین  3انتخاب بشن )پس فقط یکی از ارقام عدد  8اگه هردوتا 

بنا براین کافیه نتیجه .عدد دیگه ای به دست نمیاد ، 8نیست چون از جایگشت دوعدد  3های ارقام عدد سه رقمی، دیگه !

(           تقسیم کنیم تا حالت های تکراری حذف بشن 2رو به 

4
3!1

12
2

 
 

 
   

 .        36+24+12= 72بنابراین تعداد انتخاب ها برابره با

 

750در صورت رضایت کاری دومیان هفته گزینه                 .کارگر در پاحل(  1 25 یان هفته واحد پول می گیرد،در پا

750)سوم 1 25) 25 750 2 25      750ر پایان هفته چهارمواحد،د 3 25  . ....مقداردستمزد روبنابراین می توانیم و 

750به این صورت خلاصه کنیم : ( 1) 25n    آن تعداد هفته است.حالا اگه بخوایم بدونیم تو هفته چندم به که در

 بگیریم تا تعداد هفته به دست بیاد2000واحد می رسیم کافی است  فرمول رومساوی  2000دستمزد

1250750 ( 1) 25 2000 25( 1) 2000 750 1250 1 50 51
25

n n n n              . 

 

 قبلی هاش(.یه فرمولم داشت)جمع هر عدد طبیعی با 1،3،6،10و000گزینه             .دنباله مثلثی که یادتونه حل( 
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( 1)
2

n nجمله=n7بنا براین جمله هفتم برابره با  .ام 8 28
2


 8و جمله هشتم برابره با 9 36
2


 ومجموع این دوجمله

36هم برابره با 28 64 . 

 

)یادتون که هستگزینه               .اول عبارت خواسته شده رو ساده می کنیم .حل(
1
2x x) 

                              

3 1/033 101 13 2/72 3 0/52
2 2

y x y yx z x zzlog log log log log log log log            

1/03 1/36 1/56 0/83    

 

 فقط کافیه جای گذاری کنیم.گزینه              .چه تست خوبی!! حل(

9
3 3

12

3/6 10 3610 10 3/6 10 10( 3/6 10 ) 10( 3) 10( 36 10 3)
10 10

D log log log log log log log




          

10( 36 10 3) 10(1/56 1 3) 35/6log log       
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و عرضش  xاگه طول زمین رو با !! .هر جا صحبت از ماکزیمم مساحت اومد یاد راس سهمی بیفتین گزینه             حل(

 رو با 

y 2نشون بدیم. محیط محصور شده برابره با 600y x  به شکل نگاه کنین.دو تا عرض و یه طول داریم که باید روی(

600(.از رابطه بالابه دست میاد: 600هم بشن  2x y  مساحت زمین برابره با .
2 2(600 2 ) 600 2 2 600xy y y y y y y       این سهمی برابره با اس )به معادله سهمی رسیدیم(.ر

600 150
2 2( 2)
by a    


2و از این جا طبق رابطه   600y x مقدارxبنابراین ماکزیمم مساحت 300به دست میاد .

300زمین برابره با  150 45000xy  . 

 

تا. از طرفی از کل 8تاش زوجن که اگه دو تا رو کنار بکشیم میشن  10، 20تا1. از بین اعداد زوج         گزینه  حل( 

8تا.پس احتمال مورد نظر برابره با 18کارت ها هم دو تا کم میشه یعنی  4
18 9

. 

 

2. در پرتاب سه سکه با هم       گزینه       حل(  2 2 8   ظاهر شدن حداقل یک رو را در زیر می حالت داریم.پیشامد

 نویسیم.
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تاس.بنا براین احتمال مورد نظر  7که تعدادشون  })ر،ر،ر(و)ر،ر،پ(و)ر،پ،ر(و)پ،ر،ر(و)ر،پ،پ(و)پ،ر،پ(و)پ،پ،ر({

7برابره با
8

. 
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